

Дорогие мастера пера и мастерские компьютерного набора, писатели и читатели, редакторы, издатели, учителя и ученики, бабушки и внуки и все прочие истинные радители Русской Речи! Что мы с вами будем делать, если вот-вот начнется эпоха «твоя моя не понимай»? Для кого писать и издавать книги? А ведь к этому потихоньку движемся!... Хотя – тс-с-с! – если нас никто чужой не слышит, скажу по секрету: в наше время русскоговорящие и русскопишущие в Израиле к Русскому Языку относятся порой даже бережнее и аккуратнее, чем в ... Тому есть масса свидетельств, но сейчас речь о другом. Вырастить и выпестовать молодое поколение РУССКОЧИТАЮЩИХ – при этом понимающих прочитанное! – вот наша святая обязанность и первостепенная задача.

12 ноября, понедельник, 19.00. В Иерусалимской городской русской библиотеке (ул. Агриппас, 88, Шуканьон, 2-й эт.)

Презентация книги Евгении КОЛЧИНСКОЙ – "Русский язык в Израиле". Как его изучать, чтобы он сохранился родным в диаспоре? Это пособие в основном для преподавателей русского языка, но книга безусловно ценна и интересна для всех, кто старается и в своей семье сберечь русскую языковую культуру, приобщить к русской литературе детей и внуков. Работа Евгении КОЛЧИНСКОЙ замечательна не только своим неординарным подходом к проблемам межкультурной коммуникации, но и установкой на изучение любого языка во взаимосвязи с культурой.

"272-й стеллаж" –

программа Бины СМЕХОВОЙ в Иерусалимской городской русской библиотеке